

Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Předmět žádosti:

Povinnému subjektu byla doručena žádost, jejímž prostřednictvím se na povinný subjekt obrátil žadatel se svou žádostí o informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Ve své žádosti požadoval tyto informace:

1)

Žádá o sdělení informací, ve kterých věcech týkajících se stavby dálnice D35 Staré Město – Mohelnice rozhodovalo zastupitelstvo obce a jaká byla znění usnesení v těchto konkrétních věcech a kdo jak hlasoval.

Odpověď:

Zastupitelé v souvislosti stavby dálnice D35 Staré Město – Mohelnice jednalo celkem ve čtyřech případech a to:

dne 25. 2. 2019

- Změna záměru umístění mimoúrovňové křižovatky Maletín, resp. zrušení sjezdu. Znění usnesení je psáno kurzorovou.

Návrh usnesení:

Zastupitelé schvalují jako jedinou možnou variantu technického řešení D35 návrh včetně realizace mimoúrovňové křižovatky Maletín. Technické návrhy bez MÚK Maletín nebudou odsouhlaseny a to v žádném následném stupni schvalovacího procesu D35 v úseku Mohelnice – Staré Město. Hlasování: 8 – 0 – 0, návrh je přijat.

dne 18. 9. 2019

- Zastupitelstvo obce rozhodlo o obsahu Změny č. 3 územního plánu Maletín, který se týká změny vedení nefunkčních segmentů lokálního systému ekologické stability (lokálních biokoridorů) ve vztahu k projektové přípravě dálnice D35 ve fázi územního řízení. O tuto změnu požádal projektant dálnice D35 – společnost VPÚ DEKO Praha. Znění usnesení je psáno kurzívou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce rozhodlo o obsahu Změny č. 3 územního plánu Maletín, který se týká změny vedení nefunkčních segmentů lokálního systému ekologické stability (lokálních biokoridorů) ve vztahu k projektové přípravě dálnice D35 ve fázi územního řízení. O tuto změnu požádal projektant dálnice D35 – společnost VPÚ DEKO Praha. Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

dne 7. 10. 2020

- Vydání stanoviska k projektové dokumentaci pro územní rozhodnutí dálnice D35 Staré Město – Mohelnice a dále Smlouva o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby k převzetí stavebních objektů a Smlouva o zajištění realizace a převzetí vyvolané investice mezi obcí Maletín a ŘSD Praha. Znění usnesení je psáno kurzívou.

Po rozpravě bylo přijato usnesení:

Zastupitelé vydávají souhlasné stanovisko k předložené projektové dokumentaci pro územní rozhodnutí pro stavbu „D35 Staré Město – Mohelnice“. Hlasování: 8 – 0 – 0, návrh je přijat.

Zastupitelé schvalují Smlouvu o vypořádání některých práv a povinností souvisejících s realizací stavby „D35 Staré Město – Mohelnice“, dále Smlouvu o zajištění realizace a převzetí vyvolané investice stavbou „D35 Staré Město – Mohelnice“. Obě smlouvy jsou mezi

ŘSD, Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČ: 65993390 a obcí Maletín. Zastupitelé pověřují starostu podpisem smluv. Hlasování: 8 – 0 – 0, návrh je přijat.

dne 12. 5. 2021

- Schválení Smlouvy o zajištění realizace a převzetí vyvolané investice mezi obcí Maletín a ŘSD Praha, konkrétně vybudování stavebního objektu „SO 117.1“ Úprava polní cesty v délce 2,85 km. Znění usnesení je psáno kurzívou.

Návrh usnesení:

Zastupitelé schvalují Smlouvu o zajištění realizace a převzetí vyvolané investice uzavřené mezi obcí Maletín a ŘSD ČR, Na Pankráci 546/56, Praha 4, 140 00, IČ: 659 933 90 dotčené stavbou „D35 Staré Město – Mohelnice“. Konkrétně se jedná o vybudování stavebního objektu SO 117.1 Úprava polní cesty v délce 2,85 km.

Dále pověřují starostu podpisem smlouvy. Hlasování: 8 – 0 – 0, návrh je přijat.

2)

Bylo vedeno nějaké jednání s firmou PUDIS a.s, ohledně variantních řešení přístupové komunikace k Olomouckého portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice (v projektové dokumentaci je tato stavba označena jako SO 117)?

Odpověď:

ne.

3)

Jaké je stanovisko obce k uvedené trase přístupové komunikace k Olomouckému portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice, která je dle projektové dokumentace vedena kolem rekreačních objektů v k. ú. Starý Maletín a svou trasou ohrožuje statiku nemovitostí?

Odpověď:

Zde vás odkazujeme na jednotlivá usnesení k projednávaným bodům týkajících se dané problematiky – viz výše.

4)

Byla obec ve věci návrhu komunikace k Olomouckému portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice oslovena, případně požádána o součinnost?

Odpověď:

ne

5)

Bylo obci nabízeno k rozhodnutí jiné variantní řešení přístupové komunikace k Olomouckému portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice?

Odpověď:

ne.

6)

Žádáte pana starostu o vyjádření se k celé věci. Jak hodnotí celou situaci a jak bude obec postupovat v případě územního řízení ke stavbě v případě této konkrétní komunikace k Olomouckému portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice. Bude obec chránit své zájmy nebo se postaví za práva majitelů rekreačních chat, které jsou záměrem přístupové komunikace k Olomouckému portálu tunelu dálnice D35 Staré Město – Mohelnice přímo dotčeni a bude se snažit vyjednat jinou variantu řešení?

Odpověď:

obec bude trvat na souladu s platnou legislativou, která garantuje práva účastníkům povolovacího řízení. Alternativnímu přístupu je obec otevřena, naší snahou bude dojít k možným kompromisům všech zúčastněných stran. Konkrétní potřeby nebo návrhy je proto vhodné s námi konzultovat.

Informaci zpracoval:

Pospěch, Petr, starosta obce

Maletín 14. 5. 2021